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Chaumont, le 22 août 2013
2, rue du 14 juillet

52000 Chaumont

Tél : 03.25.31.66.07
Courriel : coderpa52@orange.fr 

C’est quoi le CODERPA ?
Le Comité Départemental des Retraités et Personnes Agées est un organisme consultatif officiel, créé par le Décret du 4 août 1982, et placé auprès du Président du conseil général depuis 2004.

C’est un lieu de dialogue et de réflexion sur toutes les questions relatives aux retraités et personnes âgées.

Le CODERPA mène des études, rend des avis, fait des propositions aux élus du département.

Il participe notamment à l’élaboration et au suivi du schéma gérontologique départemental.

Sa composition :

Placé sous la présidence effective de Mme Lavocat, Vice-présidente en charge des personnes âgées et des personnes handicapées, le CODERPA comprend 28 membres titulaires et autant de suppléants, répartis en trois collèges :

· 16 représentants d’associations et organisations syndicales de retraités reconnues à l’échelon national ou localement comme les organisations de salariés, de la fonction publique ou des services publics, du monde agricole, artisans, commerçants, aînés ruraux…

· 1 représentant des maires

· 11 représentants des institutions et organismes délivrant des prestations aux retraités et personnes âgées comme les caisses d’assurance maladie, les établissements d’hébergement, les associations d’aide à domicile…

Un bureau de 10 membres fait fonctionner le comité en dehors des assemblées plénières qui ont lieu 3 fois par an .

Ses actions :

Le CODERPA de Haute-Marne organise un concours chaque année, réservé aux seniors, et relayé par le magazine du conseil général qui sort début juillet ;

Le CODERPA publie également une Lettre d’information 4 fois par an, en même temps que le magazine du conseil général, Ligne directe avec un tirage papier de 2 000 exemplaires adressés à tous ceux qui travaillent dans les secteurs des personnes âgées, aux associations de retraités, aux organisations membres du CODERPA…

La publication est adressée également par voie électronique à toutes les communes et elle est accessible sur le site internet du conseil général.

Comme le dit d’ailleurs le site du conseil général, nous sommes un expert partenaire.
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